
BMW  
CSOPORT  

Vállalati kommunikáció 

Sajtóinformáció 
2013. június 5. 
 

 

 

Kettős győzelem az Év Motorja díjon a BMW csoport számára 

A szakmai zsűri ismét elismerte a BMW TwinPower Turbo 
technológiáját: a BMW 2.0 literes, négyhengeres benzinmotorja és a 
MINI Cooper S 1.6 literes, négyhengeres erőforrása is megnyerte 
kategóriájában Az Év Motorja 2013 díjat 

 

Idén is folytatódott a BMW csoport több éves sikersorozata a Nemzetközi Év Motorja 

választáson: a világhírű verseny szakmai zsűrije 2013-ban két kategóriában is a cég 

TwinPower Turbo technológiájának ítélte oda a legjobbnak járó díjat. Az innovatív 

megoldásokat alkalmazó duplaturbós erőforrások dinamikus és sportos vezethetőséggel 

ruházzák fel az aktuális BMW és MINI modelleket, a pazar teljesítményt különösen 

alacsony fogyasztási és károsanyag-kibocsátási értékekkel párosítva. 

A BMW 1-es, 3-as és 5-ös sorozatának modelljeiben dolgozó, BMW TwinPower Turbo 

technológiával ellátott kétliteres, négyhengeres benzinmotor a tavalyi évhez hasonlóan 

idén ismét kategóriája élén végzett, míg a MINI Cooper S 1.6 literes, négyhengeres 

erőforrása 2011 és 2012 után idén már harmadik alkalommal nyert kategóriájában. Az Év 

Motorja 2013 díj nyerteseit június 5-én hozták nyilvánosságra a stuttgarti Motor Expón 

megrendezett díjkiosztón. 

Az Év Motorja 2013 díjakat minden kategóriában és összességében is egy 35 ország 84 

autós újságírójából álló nemzetközi zsűri ítélte oda a nyerteseknek. A BMW 2013-as kettős 

győzelme a vállalat innovatív fejlesztéseinek és technológiai bravúrjainak újabb elismerése. 

Az 1999 óta eltelt 14 évben a BMW csoport kategóriákon belüli és abszolút győzelmeinek 

száma meghaladta a hatvanat. 

A BMW TwinPower Turbo technológia ezúttal is a siker kulcsának bizonyult az 1,8-2,0 

literes benzinmotorok kategóriájában. A BMW négyhengeres turbómotorját többek között 

kettős feltöltésű turbóval, magas pontosságú direkt befecskendező rendszerrel és a BMW 

Valvetronic, illetve dupla VANOS elnevezésű, változó szelepvezérlésű technológiával 

szerelték fel. Az erőforrás 245 lóerős változata hajtja a BMW 328i, a BMW 528i, a BMW Z4 

sDrive28i, a BMW X3 xDrive28i, valamint a BMW X1 xDrive28i modelleket. 
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A BMW csoport TwinPower Turbo technológiája egy másik kategóriában is 

diadalmaskodott: Az Év Motorja 2013 díj szakmai zsűrije idén ismét – immáron három 

egymást követő évben – a MINI Cooper S 1.6 literes, négyhengeres benzinmotorját ítélte a 

legjobbnak az 1,4-1,8 literes kategóriában, a kettős feltöltésű, kigyorsításoknál pillanatnyi 

túltöltésre is képes turbófeltöltővel, a direkt üzemanyag-befecskendező rendszerrel és a 

Valvetronic vezérlésen alapuló változó szelepvezérléssel. Maximális, 184 lóerős 

teljesítményével a MINI Cooper S pontosan 7 másodperc alatt gyorsul fel álló helyzetből 

100 km/órás sebességre, miközben átlagfogyasztása mindössze 5,8 liter 100 

kilométerenként. A díjnyertes erőforrás jelenleg a MINI Cooper S Countryman és a MINI 

Cooper S Paceman modellekhez is elérhető, akár az ALL4 összkerékhajtással párosítva is. 

 

További információ: 

Jávor Dániel, vállalati kommunikációs menedzser 

Tel.: +36 29 555 115; e-mail: Daniel.Javor@bmw.hu 

A BMW csoport magyar nyelvű sajtóoldala a következő címen érhető el: 

www.press.bmwgroup.com/pressclub/p/hu/startpage.html  

 

A BMW csoport 

A BMW csoport a világ egyik legsikeresebb autó és motorkerékpár-gyártó vállalata, a BMW a MINI és a Rolls-
Royce márkák tulajdonosa. Világcégként a BMW csoport 14 országban 29 gyárat üzemeltet, termékeit pedig 
értékesítési hálózatán keresztül a világ több mint 140 országában forgalmazza. 

A világszerte kb. 100 000 alkalmazottat foglalkoztató BMW csoport globális értékesítési volumene a 2012-es 
évben meghaladta az 1,85 millió személygépkocsit és a 117 000 motorkerékpárt, összbevétele elérte a 68,82 
milliárd eurót. 

A BMW csoport sikerét hosszútávú gondolkodással és felelős működéssel alapozta meg. A vállalat 
stratégiájának alapvető része a környezetvédelmi szempontból és szociálisan is fenntartható értéklánc, a 
termékei által képviselt, mindenre kiterjedő felelősség és az erőforrások megőrzése iránti elkötelezettség. 
Ennek eredményeképpen a BMW csoportot immár nyolcadik egymást követő alkalommal választották 
iparágának vezető vállalatának a Dow Jones Fenntarthatósági Indexeken. 

www.bmw.hu 

Facebook: http://www.facebook.com/BMWGroup 

Twitter: http://twitter.com/BMWGroup 

YouTube: http://www.youtube.com/BMWGroupview 

Google+: http://googleplus.bmwgroup.com 
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